



26 февраля в рамках образовательного проекта в ДООУ прошел мастер-класс по изготовлению тряпичной куклы-оберега «Веснянка», который провели педагоги Людмила Николаевна Сенько и Ирина Евгеньевна Корнеева. Кукла-оберег Веснянка - это оберег молодости и красоты. Каждая женщина мечтает сохранить свою молодость и красоту, быть любимой, излучать радость и счастье! В древности, в каждой семье с наступлением весны изготавливали такую куклу.

Педагоги с неподдельным интересом создавали образы давно забытых кукол. Народная кукла, сделанная в одном экземпляре, собственными руками, украсит дом и сделает его намного теплее и добрее.

Все участники получили удовольствие от процесса изготовления кукол.

Порадуйте себя или детей - сотворите свою необычную русскую куклу-оберег, которая станет покровительницей Вашего дома!

*Кукла просто загляденье, Детям всем на удивленье, Коль хотите научиться Эту куклу мастерить*

*Вам придется не лениться*

*И старанье приложить!*



